

Józefów, 03.11.2022 r.

TGZ/2374/09/20/9475/2022

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na Budowę dodatkowej konstrukcji wsporczej przeznaczonej do usytuowania stanowiska badawczego do mobilnych wentylatorów nadciśnieniowych (wg ANSI/AMCA 240/15) w budynku hali „H” na terenie CNBOP-PIB w Józefowie, ul. Nadwiślańska 213 - zn. TGZ/09/2022.

Zgodnie z postanowieniami Art.284 ust.1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 11 września 2019 r. (Dz.U. z 2022 r., poz. 1710 ze zm.) i w związku z zadaniem pytaniem do w/w postępowania – wyjaśniam co następuje:

Pytanie 1:

Kto zleci projekt zmodyfikowanej konstrukcji w przypadku konieczności zmiany lokalizacji słupów w osi D ?

Odpowiedź 1:

Zamawiający informuje że zleci projekt jeśli będzie taka konieczność ( jeśli po odkryciu fundamentów będzie stwierdzona kolizja istniejących stóp z projektowanymi fundamentami).

Pytanie 2:

Czy jeśli wystąpi kolizja z fundamentami istniejących słupów i w związku z tym powstanie obowiązek zmiany lokalizacji słupów w osi D oraz jeżeli będzie się to wiązało z większym kosztem wykonania całego przedmiotu umowy, to czy Zamawiający potraktuje to jako roboty dodatkowe i zwiększy wynagrodzenie ?

Odpowiedź 2:

Zamawiający informuje że na tym etapie nie przewiduje zmiany lokalizacji słupów.

Pytanie 3:

Czy termin na wykonanie zadania zostanie wydłużony o czas wykonania projektów i ewentualnej korekty detali konstrukcji ?

Odpowiedź 3:

Zamawiający informuje że jeżeli wystąpi konieczność przeprojektowania posadowienia projektowanych słupów – to odpowiednio wydłuży czas realizacji umowy na podstawie art.455 ust.1 pkt.3 ustawy Prawo zamówień publicznych.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że wszystkie pozostałe warunki postępowania pozostają bez zmian.

DYREKTOR CNBOP-PIB

st. bryg. dr inż. PAWEŁ JANIŁ